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Програмовий зміст:

Словник: продовжувати збагачувати словник дієсловами, іменниками та прикметниками на позначення фізичних характеристик свого оорганізму (маленьке, веселеньке, гарненьке; радіти, слухати, нюхати, дивитись, сміятись, розмовляти; личко, вушка, носик, очі, губи, язик)
Звукова культура: розвивати уміння правильно наголошувати слова "рука - руки", сприяти оволодінню дітьми інтонацією запитання.
Зв’язне мовлення: вчити дітей переказувати невеличкий твір за запитаннями педагога.

Розвивати мовлення, мислення, пам’ять, увагу.

Виховувати толерантність.

Формувати уявлення дітей про значення рук у діяльності людей.

Розвивати: мовлення, пам'ять, мислення. Виховувати повагу до праці людей.
Обладнання і матеріали: малюнок із зображенням обличчя людини, лялька, вірш «В мене личко маленьке», оповідання А. Аксьонової «Для чого потрібні руки?», картинки із серії «Професії людей» (будівельник, швачка, вихователь).
Література: «Ігрові технології розвитку мовлення дошкільнят», Я. А. Скидан, ст. 17

ХІД ЗАНЯТТЯ:
1. Організація дітей, ігровий прийом. Мотивація заняття.

Вихователь показує дітям ляльку.

- Діти, це – лялька Оленка.

- Як звуть ляльку?

- Як потрібно ввічливо привітатись із дівчинкою?

- Лялька прийшла у гості до нас, щоб розповісти, для чого їй потрібні вушка, оченята, носик, губки.
Вихователь розповідає від імені ляльки віршик:

В мене личенько маленьке, 

В мене личко веселеньке.

Личенько моє радіє,

Бо робить багато вміє:

Вушками я слухаю,

Носиком я нюхаю,

Оченятами дивлюся,

А губами я сміюся,

Язичком я розмовляю,

А зубами все кусаю.

В мене личенько гарненьке,

В мене личко веселеньке.

2.  Комунікативна діяльність, пізнавальна діяльність, мотивація.
- Нумо, діти, хто уважно слухав Оленку?

- Яке личко у Оленки?

- Давайте покажемо та назвемо на малюнку частини нашого обличчя 

2.1 Впр. «Один-багато»

Ніс – носи

Рот – роти

Нога-ноги

Рука - руки
- А тепер скажемо навіщо вони нам 

2.2. ІАМ «Закінчи речення»

Очима ми...

Вухами ми...

Носом ми...

Губами ми...

Зубами ми...

Язиком ми...

Руками ми...

Фізкультхвилинка
Головами покиваємо, ніжками помахаємо,

А зубками постукаємо потім ми послухаємо.

Плечиками потрусимо і про ручки не забудемо.

Пальчиками помахаємо та відпочиваємо.

Ми ногами помахаємо і трішки поприсідаємо.

Ніжкою ніжку підіб'ємо і спочатку все почнемо.
- Навіщо нам руки?
- Хочете дізнатися, що вміють робити руки людини?

2.3. Читання твору А. Аксьонової «Для чого потрібні руки?»
Запитав якось дідусь онука:
- Для чого, Петя, людям потрібні руки?
- Щоб у м'ячик грати, - відповів Петя.
- А ще для чого? - Запитав дід.
- Щоб ложку тримати.
- А ще?
- Щоб кішку гладити.
Довго відповідав Петя дідусю. Правильно відповідав. Тільки про свої руки він говорив, а не про мамині, татові, про робочі  руки, які будують будинки,  машини, шиють одяг, виготовляють посуд.

2.4. Бесіда за змістом твору.

- Як звали хлопчика?

- Що запитав дідусь?

- Що відповів хлопчик?

- Про які руки казав Петя?

- Що роблять робочі руки?

3. Оцінно-контрольна діяльність.

Вихователь бере на себе слова дідуся, а діти колективно відповідають 

4. Підсумок та аналіз.
- А зараз давайте пригадаємо, що роблять робочі руки?

Вихователь показує картинки із серії «Професії людей» та запитує:

- Що роблять руки будівельника?

- Що роблять руки швачки?

- Що роблять руки вихователя?

